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Seniorátní zprávy
Každé úterý od 7.30 probíhají v kostele u 
Martina ve zdi ranní pobožnosti se snídaní.
Do neděle 29. března do 15 hodin je v Galerii 
Chodovská tvrz možné shlédnout výstavu 
rodiny Radových Labyrinty myšlenek.
V neděli 29. března v 19 hodin proběhnou 
U Salvátora tradiční nešpory, na kterých 
vystoupí salvátorský pěvecký sbor.
Klimentský sbor zve na Pašijový koncert, 
který se uskuteční v úterý 31. března 
v 19 hodin. Klimentští muzikanti, hudba 
Reinharda Keisera a četba Brockesova 
libreta.
Salvátorský sbor zve ve středu 1. dubna od 
18.30 na tradiční varhanní podvečer. 
Vystoupí Přemysl Kšica. Vstupné 
dobrovolné. Více na www.kostelusalvatora.cz
v rubrice koncerty.
Bohoslužby na Bílou sobotu v kostele 
u Martina ve zdi. Kazatel Martin C. Putna 
povede od 19.30 vigilii se křtem a VP. 
Na Bílou sobotu ve sboru v Libni proběhne 
od 20 hodin vigilie s velikonočním divadlem 
mládeže.
Každé první pondělí v měsíci probíhá v 
kostele u Martina ve zdi od 19.30 ztišení se 
zpěvy z Taizé. Tento měsíc to vychází na 
velikonoční pondělí 6. dubna.
Vinohradský sbor a Ústav A. Dvořáka pro 
kulturní život seniorů zvou na koncert 
klasické hudby, který proběhne v úterý 7. 
dubna ve 14.30 v modlitebně na Korunní 60 a 
vystoupí na něm Jitka Nováková (housle) a 
Martina Hájková (klavír). Vstupné je 
dobrovolné. Další info www.uads.cz
Farní sbor Kobylisy pořádá vždy druhý 
čtvrtek v měsíci v 19 hodin večerní 
bohoslužby s vysluhováním VP. Další 
informace www.kosteljakob.cz/bohosluzby/
ctvrtek
Smíchovský sbor zve na výstavu Lunety 
výtvarnice Jiřiny Adamcové. Vernisáž 
proběhne v pátek 10. dubna v 18 hodin, 
otevřeno je Po–Pá 14–21 (do června).
Více informací na www.artikulum.cz

V sobotu 11. dubna chystá pražský SOM v 
Libčicích celodenní akci pro mladší mládež 
a konfirmandy ve věku 12 až 16 let. Tématem 
bude putování s Izraelem z Egypta 
do zaslíbené země. Přihlašovací formulář
a další informace najdete na stránkách 
pražského SOMu. 
V neděli 12. dubna ve 14 hodin bude ve 
vršovickém sboru (Tulská 14/1) představen 
Varhanní chorálníček Toma Hejdy, nová 
autorská sbírka doprovodů k Evangelickému 
zpěvníku. Zváni jsou nejen varhaníci.
Libčice zvou na poslední koncert z 
trojdílného jarního cyklu, který proběhne 
v neděli 19. dubna v 17 hodin. Se svým 
šansonovým recitálem vystoupí dvojice 
Jitka Šterbáková a Bohdan Prachař.
Doporučené dobrovolné vstupné činí 150 
korun.
V úterý 21. dubna v 19 hodin ve sboru ve 
Vršovicích proběhne divadelní představení 
Motýlí divadelní společnosti A pak nezbyl 
žádný (podle předlohy A. Christie 10 malých 
černoušků)
V sobotu 25. dubna zve strašnický sbor na 
společný autobusový výlet „Jagellonský 
podzim středověku“ na trase Švihov-Zbečno-
Rakovník s historičkou Janou Grollovou.
O víkendu 24. až 26. dubna proběhnou Jarní 
seniorátky. Podrobnosti hledejte na 
stránkách pražského SOMu.
O víkendu 1. až 3. května se uskuteční Kappa, 
akční víkendovka pro mladší mládež. Viz 
kappaweekend.cz.
Litoměřický sbor a kroužek Biblík zvou děti z 
církevního i necírkevního prostředí na 
dětský tábor s původním příběhem Pečeť 
osudu, který se koná 9. až 16. srpna v 
Blatnici, cena je 4 tisíce korun. Hlavní 
vedoucí je Benjamin Roll. Další informace na 
biblik.cz
Sledujte seniorátní sborové stránky v sekci 
akce, tam toho najdete mnohem víc! https://
prazsky-seniorat.evangnet.cz/akce/
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Inzerce

• Sestra Marta Hejzlarová nabízí svůj rekreační objekt s příslušenstvím pro sborové letní 
pobyty. Jde o chalupu v Luhu u Čími nedaleko Slapské přehrady. Volné termíny: 25. 7. až 1. 8. 
a 9. 8. až 17. 8. Pobyt může být i kratší. Kontakt: matahej@seznam.cz

• Evangelický sbor německého jazyka v Praze hledá kostelníka či kostelnici pro nedělní 
bohoslužby v kostele u Martina ve zdi. Pracovní doba 9.30–13, odměna 540 Kč. Bližší 
informace u farářky sboru Kristýny Malíškové Pilecké, ev.prag@gmail.com

• Pro srpnový českoněmecký tábor v Horní Světlé v Lužických horách hledáme český 
partnerský sbor. Projekt je financován ze zdrojů Německo-českého fondu budoucnosti, 
žádost o dotaci je nutno podat do konce března. V případě zájmu se obraťte na seniorátní 
kancelář.

• Pokud chcete inzerovat ve Zpravodaji či na seniorátním webu, pište na adresu 
prazsky-seniorat@evangnet.cz.

Nejen pro faráře

• Příští pastorálka proběhne v úterý 14. dubna v 
kostele u Martina ve zdi. Celý průběh bude mít na 
starosti sestra farářka Kristýna Malíšková Pilecká.

• Další pastorálka proběhne v úterý 12. května na 
Smíchově a celý průběh bude mít na starosti sestra 
farářka Anna Pokorná.

Pro výpomocné kazatele
• V pondělí 13. dubna v 18 hodin se u Klimenta 

uskuteční seminář pro výpomocné kazatele
z řad ostatních členů církve. 
Tématem bude politika v kázáních a bohoslužbách, 
referentem je Ondřej Macek. 
Upozorňujeme, že akce není určena pro faráře – 
jde o uzavřenou skupinu výpomocných kazatelů.
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